(135125 £.2/g.a) 1pd, 2

o sl B0 il ol il
alad) jaiisall g g A Gudanall Al
J\H
Ol
Aala)l 2l g 5 yha ) s dudlia) Cilalaie) Sua

aladl jaligall
Il i 3]
Aaatidl Al clakiiall sdgal) sedaally Ll 2 (g o(7) 5oLl -
(z765 /20g-2 [ -a) 108y DA ¢(5=5-3 /165 .2 [g.0):08) JLA talall jaigall iyl @ —
(=753 [24g -2 [g ) 1) DU (=773 [23g.2 ) 1y LA -
(14.3 [86.5 [cp)iady LA «(24.5 [T5g.5 [np)iady ol (ualaall ) —
(3_19& /112&& /‘;"?):?EJ Jbéj
Lo gVl ang
: ] blzwlg
(13 3/113.0/ Q) : @l gl udaal Sl 8 —

R (Y
il e Jale —
2 20=h
A pad) ll 5l 5 gl dgray daalal) A85) £ 5 e 40 sal Aglle lalaic) Adla) o ) ol -
(1,210,000) @laas (leliil s (Sae) 2 - (Adlanl ) 5 yaall) ualdl) Sl (2020 plal
Lalal) el ggyda) dgnal Glus 8 Bigiad)l Ladil) Agad) e Joll ais of e Vo

(Al cladally Eigadl sgad




